

# 线上比价格 线下选商品 实惠看得见

## 工商银行洛阳分行融e购 O2O 购物狂欢节送物美价廉大餐

□记者 宋锋辉 文/图

既能像网上购物般选货比价，又能如实体店般看得见摸得着，这就是越来越受欢迎的O2O购物模式。日前，工商银行洛阳分行（以下简称“工行”）在其市行院内举办了一场O2O购物狂欢节体验活动，现场许多消费者拿起手机，纷纷扫码购物，以低廉的价格获得了想要的宝贝。

### 1元体验点燃购物热情

7月23日上午，虽然天气炎热，却热不过消费者的热情。在工行市行院内，人声鼎沸，人潮涌动。他们在干什么呢？

走到近处才发现，在一排排简易的展示柜台前，这些人一边查看各种商品，一边时不时地拿起手机扫描二维码，或者与销售人员进行讨论。

《洛阳晚报》记者看到，这里展示的商品琳琅满目，有富硒生态食品，有骑行炫酷装备，有养生美容面膜，有纯洁无瑕的和田玉……

如果仅有这些小件商品，那当然算不上购物狂欢节了，车子房子也得有吧，房子搬不过来，车子总能开过来吧。呵呵，被你猜到了，现场就有两辆汽车，车上不仅放着供消费者扫描查询或购买的二维码，还有贷款优惠方案，看看都令人心动。

通过融e购的O2O购物，不仅能购买商品，还能购买汽车保养与维修服务，下单就能享受上门服务。

在1元体验区，消费者更是排队扫描二维码。1元钱能买什么呢？能买面膜，买头巾。需要说明的是，这里的头巾是骑行装备，原价9.9元，体验价



消费者展示1元购买的头巾

只需1元，不仅价格便宜，还很漂亮。现场有一名消费者购买后，刚一拿到手，就迫不及待地打开包装，戴上头巾炫耀了一番。

不仅商品丰富，而且价格还非常便宜。

### 想参与 扫码即可

工行电子银行部总经理李黎介绍，消费者如果想参加这个活动，下载工行手机银行、融e购、融e行和融e联客户端即可，同时下载4个客户端的消费者，还能获得融e购的20元通用券。

另外，在1元体验区扫码下单后，把订单页面出示给工作人员，也可获

得融e购的20元通用券。

不仅购物返券，还能抽奖呢。李黎说，参与抽奖的方式有两种：一种是在融e购手机客户端广告栏领取30元通用券，下单购物19.9元（含）以上，即可填写抽奖券，参与抽奖；另一种是通过下载客户端或1元体验获得20元通用券后，下单购物19.9元（含）以上，即可填写抽奖券，参与抽奖。奖品有汽车保养电子券、蓝牙运动手环、自拍杆、蓝牙音箱等。

这样的购物狂欢节，谁不想过呢？看到这里，您是不是觉得错过了机会呢？不要紧，据李黎介绍，这次购物狂欢节只是一个小规模的活动，接下来将为消费者带来更大规模、更大优惠幅度的购物狂欢节。

### 股海问计

近期，市场连续走出小阳线，但成交量仍有待放大，投资者目前仓位不宜过重，以持股观望为主。本期《股海问计》我们邀请中原证券洛阳分公司投资顾问白松对股民咨询的相关个股予以分析。

#### ◎楚天高速 600035

受益于近期国家关于高速公路延长收费时间的政策，高速公路属于一次投入长期稳定受益的板块。该公司现金流充沛，并准备成立并购基金谋求转型，未来转型存在想象空间。如果投资者已持有该股，可长期关注。

#### ◎一拖股份 601038

受益于国务院关于转变农业生产方式的利好刺激，短期涨幅跑赢大盘，从基本面看，农机销售情况不旺，国家补贴资金滞后以及上半年销售回款较慢，利润增速低于费用增速等。建议投资者，中期可进行高抛低吸操作。

#### ◎金新农 002548

该股21日复牌连续补涨3个涨停，后市如放量可高抛。该公司从事畜牧养殖，近期猪肉价格进入上涨周期，短期利好刺激股价上涨。投资者可高抛低吸波段操作。

#### ◎多氟多 002407

该公司从事新能源锂电池电解液六氟磷酸锂的生产，并启动动力锂离子电池组项目，向产业链下游拓展，未来新能源汽车如放量会刺激上游组件公司利润大增。建议投资者长期关注。

#### ◎雷曼光电 300162

该公司4月停牌7月复牌，其间市场整体暴涨暴跌，该股复牌并未大幅补跌，股价企稳后可继续关注。基本面是高端LED制造商，用于中超联赛比赛场所使用的LED广告牌，为体育改革受益概念。投资者可持续关注。

#### ◎互动娱乐 300043

该公司原名为星辉车模，重组后改名，为游戏、电影、电视剧制作公司，转型传媒行业，传媒行业是国家战略产业，未来有广阔的市场空间。投资者可长期关注，短期注意高抛低吸。（记者 郭飞飞）

提醒：以上信息仅供参考。股市有风险，投资须谨慎。扫一扫下方二维码，可以获得更多关于以上个股的点评信息及风险提示。

联系电话：18638358812  
15838571329



理财热线：0379-63128055  
官网：www.ccnew.com



微信订阅号



微博

## 刮刮乐“幸运草”即将上市 最高奖金30万元

“把你的心我的心串一串，串一株幸运草，串一个同心圆……”小虎队当年的歌声曾经风靡一时，多少人都希望能够手握一株幸运草。福利彩票刮刮乐全新玩法“幸运草”，即将在洛阳隆重上市，让你手握幸运，收获30万元大奖。

刮刮乐新玩法“幸运草”票面色彩亮丽，在炎热的夏季能带来一丝清凉，各玩法区设计与票面融合度高，在票面设计时尚的同时又增加了幸运的特点。玩法区设计与幸运草的主题相呼应，在带给彩民更多乐趣的同时，也带

来幸运的祝福。

“幸运草”彩票面值10元，共设10个奖级，最高奖金30万元。“幸运草”彩票有两个玩法，且都是市场上被彩民认可的玩法，两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得。

玩法二：刮开覆盖膜，如果刮出幸运草图案，即可获得该图案下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得。



中国福利彩票 玩游戏 中大奖  
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009) 新区展览路销售厅 (69951870)  
南昌路销售厅 (64605083) 珠江路销售厅 (80881012)  
西苑路销售厅 (64915659) 北大街销售厅 (80881013)  
中州中路销售厅 (63631292)